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хит продаж осеннего сезона
Теплолента самоклеящаяся
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                          Теплолента -. надежная теплозащита для окон. 
ширина — 50мм, в ролике — 10 м. Изготавливается из НПЭ толщиной 1мм.
Теплолента - защитная лента с клеевым слоем для исключения сквозняков в помещениях, дающая наилучший результат. Возможно использование совместно с уплотнителями оконными. Продукция отвечает ТУ изготовителя и защищена Гигиеническим сертификатом.
А также предлагаем широкий спектр  уплотнителей оконных
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ЭКОН – уплотнитель из пенополиэтилена на клеевой основе, не имеющий защитной   пленки, намотан сам на себя по типу изоленты, с высокой степенью адгезии.  Яркая многоцветовая этикетка (произведено СМС93)
СТАНДАРТ – уплотнитель из пенополиэтилена на клеевой основе с прозрачной защитной пленкой, с высокой степенью адгезии. Яркая многоцветовая этикетка. (произведено СМС93)

ЭКСТРА – уплотнитель из пенополиэтилена на двухсторонней клеящей ленте , с повышенной степенью адгезии. Яркая многоцветовая этикетка (произведено СМС93)
МАСТЕР-ТЕПЛОЛЕНТА -  самоклеящаяся уплотнительная лента из пенополиэтилена для заклейки щелей оконных рам (по типу малярной ленты) (произведено СМС93)

